

(Amended)

Government of India Form GST REG-06 [See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :09AAPCS2984M1ZD

1.	Legal Name	SATY	SATYA INFRA PROMOTERS PRIVATE LIMITED				
2.	Trade Name, if any	M/S SA	M/S SATYA INFRA PROMOTERS PRIVATE LIMITED				
3.	Constitution of Business	Private	Private Limited Company				
4.	Address of Principal Place of Business		B- 22, AMAUSI INDUSTRIAL AREA, NADARGANJ, Lucknow, Uttar Pradesh, 226023				
5.	Date of Liability	01/07/2	01/07/2017				
6.	Date of Validity	From		01/07/2017	То	NA	
7.	Type of Registration	Regula	Regular				
8.	Particulars of Approving Authority		Centre Goods and Services Tax Act, 2017				
Signature							
Name P		POONAM JAIN					
Designation S		Superintendent					
Jurisdictional Office							
9. Date of issue of Certificate 28		28/01/201	8/01/2019				
Note: 7	The registration certificate is required	to be pror	ninently d	isplayed at all plac	es of Business/O	ffice(s) in the State.	



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN	09AAPCS2984M1ZD
Legal Name	SATYA INFRA PROMOTERS PRIVATE LIMITED
Trade Name, if any	M/S SATYA INFRA PROMOTERS PRIVATE LIMITED

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 1

Sr. No. Address

1 Ground Floor, SECTOR B, KBC-3 KANPUR ROAD SCHEME, KANPUR ROAD, ALAMBAGH, Lucknow, Uttar Pradesh, 226005



GSTIN	09AAPCS2984M1ZD
Legal Name	SATYA INFRA PROMOTERS PRIVATE LIMITED
Trade Name, if any	M/S SATYA INFRA PROMOTERS PRIVATE LIMITED

Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons



Name	NAVEEN KUMAR JAIN		
Designation/Status	DIRECTOR		
Resident of State	Uttar Pradesh		
Name	SHIKHA JAIN		
Designation/Status	DIRECTOR		
Resident of State	Uttar Pradesh		